



Distr.  
GENERAL  
S/7032/Add.7  
15 January 1966  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ПОЛОЖЕНИИ В  
ДОМИНИКАНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Добавление

1. Со времени опубликования моего доклада по этому вопросу от 11 января 1966 г. (S/7032/Add.6) от моего представителя была получена дальнейшая информация о положении в Доминиканской Республике.
2. За исключением небольших инцидентов, положение в Санто-Доминго продолжало оставаться спокойным после 11 января. Забастовка, объявленная политическими партиями и другими группами, которые считаются в Санто-Доминго крайне левыми, закончилась. Две главные политические партии - Доминиканская революционная партия и Реформистская партия - не поддержали эту забастовку, которая по-видимому не получила широкого распространения.
3. 11 января на улице эль-Конде взорвались две бомбы, причинившие материальный ущерб. В течение отчетного периода на улице эль-Конде, как сообщают, было произведено несколько отдельных выстрелов, но при этом, насколько известно, никто не пострадал. Стрельба имела место также в других частях города, причем 11 января, как сообщают, был убит один школьник.
4. 13 января в 15 ч. 00 м. небольшая толпа провела демонстрацию в пользу того, чтобы Соединенные Штаты оказали поддержку временному правительству.
5. Временное правительство разрабатывает мероприятия, направленные на то, чтобы возможно скорее выполнить приказ Президента о командировке за границу офицеров вооруженных сил.

6. В первую очередь временное правительство предприняло шаги к тому, чтобы шесть бывших офицеров "конституционалистов", получивших назначения за границу, отбыли вечером 11 января. Этими офицерами, которые уже выехали из страны, являются следующие лица: полковник Эмилио Людовино Фернандес, подполковники Армандо Артуро Соса Лейба, Доминго Эстефан Гальярд Вальехо, Педро Аугусто Альварес Хольгин, Хосе Маурисио Фернандес и старший лейтенант Хосе Анибал Нобoa Гарнес.

-----